

Zimbra

zvg@land.gov.ua

**Fwd: Інформаційний запит - Публічна інформація****Від :** Держгеокадастр - Центральний апарат  
<land@land.gov.ua>

ср, 31 трав., 2023 13:07

**Тема :** Fwd: Інформаційний запит - Публічна інформація**Кому :** Відділ розгляду звернень та прийому громадян,  
Центральний апарат <zvg@land.gov.ua>

----- Переслане повідомлення -----

Від: "Роман Кедик" &lt;foi+request-113148-89509519@dostup.pravda.com.ua&gt;

Кому: "Держгеокадастр" &lt;land@land.gov.ua&gt;

Надіслано: Середа, 31 Травень 2023 р 13:05:11

Тема: Інформаційний запит - Публічна інформація

Доброго дня!

Рішенням Городенківської міської Ради народних депутатів Городенківського району Івано-Франківської області від 25 липня 1995 року № 413 за Городенківською міською ділянкою по ремонту житла і доріг закріплено в постійне користування земельну ділянку загальною площею 1,1 га., в тому числі: ділянка №1 площею 1,08 га. та ділянка №2 – 0,02 га.

Відповідно до рішення Городенківської міської Ради народних депутатів Городенківського району Івано-Франківської області від 25 липня 1995 року № 413 Городенківській міській ділянці по ремонту житла і доріг (м. Городенка, вул. Затишна, 36) видано Державний акт на право постійного користування землею ІІ-ІФ № 001133 від 14 вересня 1995 року, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №30.

В Державному акті на право постійного користування землею ІІ-ІФ № 001133 від 14 вересня 1995 року сказано, що Державний акт на право постійного користування землею видано Городенківській міській ділянці по ремонту житла і доріг м. Городенка, вул. Затишна, 36 Городенківською міською радою народних депутатів Городенківського району Івано-Франківської області, у тому, що зазначеному землекористувачу надається у постійне користування 1,10 гектарів землі в межах згідно з планом землекористування. Землю надано у постійне користування для виробничих потреб відповідно до рішення Городенківської міської ради від 25 липня 1995 року № 413.

Постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 948 затверджено Порядок проведення інвентаризації документації із землеустрою.

Пунктами 1-4 Порядку проведення інвентаризації документації із землеустрою, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 948 (надалі - Порядок), відповідно, визначено:

«1. Цей Порядок визначає механізм проведення інвентаризації документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою, за якою здійснювалося формування земельних ділянок, складання правовстановлюючих документів, аналізу других примірників правовстановлюючих документів на земельні ділянки та складання територіальними органами Держгеокадастру (у тому числі такими, що провадять свою діяльність на районному (міському) рівні) реєстрів земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 р., та які не припинено на час

0.4

14:11:19

ПІ-231/0/4-23 від 31.05.2023



31.05.2023 13:17

проведення інвентаризації, для подальшого вжиття заходів щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, речові права на які виникли до 1 січня 2013 року.

2. Інвентаризацію документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою, проводять територіальні органи Держгеокадастру (у тому числі такі, що провадять свою діяльність на районному (міському) рівні) за такими критеріями:

1) наявність документації із землеустрою, на підставі якої складався правовстановлюючий документ;

2) наявність у документації із землеустрою, на підставі якої складався правовстановлюючий документ, каталогу координат;

3) наявність у документації із землеустрою, на підставі якої складався правовстановлюючий документ, електронного документа, що містить відомості про результати робіт із землеустрою.

3. За результатами проведення інвентаризації документації із землеустрою у строк до 1 січня 2022 р. складаються реєстри земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 р., та які не припинено на час проведення інвентаризації за формою, що додається.

4. Зазначені реєстри підлягають оприлюдненню на офіційному веб-сайті Держгеокадастру та його територіальних органів».

На підставі пункту 2 Порядку, в тому числі в Івано-Франківській області було проведено інвентаризацію документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою, за якою здійснювалося формування земельних ділянок, складання правовстановлюючих документів. За результатами проведення зазначеної інвентаризації було складено «Перелік документацій із землеустрою та оцінки земель місцевого фонду документації із землеустрою у Івано-Франківській області, що передані до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель» (надалі – «Перелік документацій із землеустрою»), який розміщений на офіційному веб-сайті Держгеокадастру, за посиланням: <https://land.gov.ua/derzhavnyi-fond-dokumentatsii-iz-zemleustroi/>.

У «Переліку документацій із землеустрою» за порядковим номером 411643 вказана документація із землеустрою – «Технічний звіт по видачі державного акту на право постійного користування землею Городенківській міській дільниці по ремонту житла доріг Городенківського району Івано-Франківської області», код документації - 1995 МФ 19 ІФГР 000001.

На підставі пункту 3 Порядку, за результатами проведення інвентаризації документації із землеустрою у строк до 1 січня 2022 р. усіма територіальними органами Держгеокадастру, в тому числі в Івано-Франківській області були складені реєстри земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 р., та які не припинено на час проведення інвентаризації за формою, що додана до Порядку.

На офіційному веб-сайті Держгеокадастру, за посиланням: <https://land.gov.ua/inventaryzacziya-dokumentacziyi-iz-zemleustroyu/> оприлюднений «Реєстр земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 р., та які не припинено на час проведення інвентаризації в Івано-Франківській області станом на 31.03.2021», із якого встановлюється, що в цей реєстр не включена земельна ділянка, на яку Городенківській міській дільниці по ремонту житла і доріг (м. Городенка, вул. Затишна, 36) видано Державний акт на право постійного користування землею ІІ-ІФ № 001133 від 14 вересня 1995 року, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №30, при цьому, не взято до уваги, що документація із

землеустрою, на підставі якої видано вказаний Державний акт на право постійного користування землею ІІ-ІФ № 001133 від 14 вересня 1995 року – «Технічний звіт по видачі державного акту на право постійного користування землею Городенківській міській дільниці по ремонту житла доріг Городенківського району Івано-Франківської області» (код документації – 1995 МФ 19 ІФГР 000001), включена за порядковим номером 411643 в «Перелік документацій із землеустрою та оцінки земель місцевого фонду документації із землеустрою у Івано-Франківській області, що передані до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель».

Одночасно, слід зазначити, що станом на час проведення інвентаризації документації із землеустрою в Івано-Франківській області та на дату 31.03.2021 року – дату складання за результатами проведення інвентаризації документації із землеустрою в Івано-Франківській області «Реєстру земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 р., та які не припинено на час проведення інвентаризації в Івано-Франківській області станом на 31.03.2021», право постійного користування земельною ділянкою, на яку Городенківській міській дільниці по ремонту житла і доріг (м. Городенка, вул. Затишна, 36) видано Державний акт на право постійного користування землею ІІ-ІФ № 001133 від 14 вересня 1995 року, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №30, не було припинено.

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

1. Надати інформацію, в якій вказати з яких підстав земельна ділянка, на яку Городенківській міській дільниці по ремонту житла і доріг (м. Городенка, вул. Затишна, 36) видано Державний акт на право постійного користування землею ІІ-ІФ № 001133 від 14 вересня 1995 року, який зареєстровано в Книзі записів державних актів на право постійного користування землею за №30, не включена в «Реєстр земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 р., та які не припинено на час проведення інвентаризації в Івано-Франківській області станом на 31.03.2021».

2. Вказати підстави, через які при складанні «Реєстру земельних ділянок, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано згідно із законодавством, що діяло до 1 січня 2013 р., та які не припинено на час проведення інвентаризації в Івано-Франківській області станом на 31.03.2021» не взято до уваги те, що документація із землеустрою, на підставі якої видано Державний акт на право постійного користування землею ІІ-ІФ № 001133 від 14 вересня 1995 року, а саме: «Технічний звіт по видачі державного акту на право постійного користування землею Городенківській міській дільниці по ремонту житла доріг Городенківського району Івано-Франківської області» (код документації – 1995 МФ 19 ІФГР 000001), включена за порядковим номером 411643 в «Перелік документацій із землеустрою та оцінки земель місцевого фонду документації із землеустрою у Івано-Франківській області, що передані до Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель».

З повагою,

Роман Кедик

-----  
Будь ласка, використовуйте цю електронну адресу для всіх відповідей на цей запит.

[foi+request-113148-89509519@dostup.pravda.com.ua](mailto:foi+request-113148-89509519@dostup.pravda.com.ua)

Is [land@land.gov.ua](mailto:land@land.gov.ua) the wrong address for Freedom of Information requests to Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру? If so, please contact us using this form:

[https://dostup.pravda.com.ua/change\\_request](https://dostup.pravda.com.ua/change_request)

[/new?body=dierzhavna\\_sluzhba\\_ukrayini\\_z\\_pitan\\_ghieodieziyi\\_kartoghrafiyi\\_ta\\_kadastru](https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=dierzhavna_sluzhba_ukrayini_z_pitan_ghieodieziyi_kartoghrafiyi_ta_kadastru)

Увага! Це повідомлення та будь-яка відповідь на нього будуть опубліковані на сайті Доступу до Правди

-----  
\_\_\_\_\_